
 
Wettbewerbsverfahren 

Neubau Sportbad badlantic 

 
ENTWURF Juryzusammensetzung 

HA am 19.10.2020 

Anlage 

Vorlagen-Nr. 2020/097 

 
erstellt durch Andres -FBIV SE 
31.08.2020 

Gesch Titel Name Vorname Funktion Institution Position 
Herr Kania Peter Fachpreisrichter Stadt Ahrensburg Leiter FB IV Stadtplanung / Bauen / Umwelt 
Herr Sunder-Plassmann Gregor Fachpreisrichter sunder-plassmann Architekten Kappeln Architekt BDA 
Herr Mattmüller Rolf Fachpreisrichter AHM ARCHITEKTEN Berlin Architekt BDA 
Frau Stölken Nicole Fachpreisrichterin Büro Stölken Schmidt Architekten HH Architektin BDA 

Herr Kessler Martin Fachpreisrichter Kessler + Krämer Flensburg freie Landschaftsarchitekten 

Herr Keizer Achim stv. Fachpreisrichter Stadt Ahrensburg FB IV.4 Architekt 
Herr Schmieder Christian stv. Fachpreisrichter Schmieder Dau Architekten Kiel Architekt BDA 
Herr Giezek Volker stv. Fachpreisrichter CODE UNIQUE ARCHITEKTEN Dresden Architekt BDA 
Herr Mauerer Holger stv. Fachpreisrichter Holger Mauerer Architekt – Meerbusch Architekt BDA 

Frau/ Herr Gruner Michael stv. Fachpreisrichter Architekturbüro Gruner Straubenhardt freie/r Architekt 

Herr Sarach Michael Sachpreisrichter Stadt Ahrensburg Bürgermeister 
Herr Stern Matthias Sachpreisrichter Stadtverordneter Vorsitzender HA 
Herr Kubczigk Markus Sachpreisrichter Stadtverordneter Vorsitzender BPA 

Herr Schubbert Christian Sachpreisrichter Stadtverordneter Vorsitzender BKSA 

Frau Behr Carola stv. Sachpreisrichterin Stadtverordnete 1. stv. Bürgermeisterin 

Herr Egan Peter stv. Sachpreisrichter Stadtverordneter Fraktionsvorsitzender WAB 
Herr Mercan Ali Haydar stv. Sachpreisrichter Stadtverordneter Fraktionsvorsitzender DIE LINKE. 

Herr Bellizzi Thomas stv. Sachpreisrichter Stadtverordneter Fraktionsvorsitzender FDP 

Frau Fest Julia Sachverständige Geschäftsführerin Stadtwerke Ahrensburg 
Herr Kelling Andre Sachverständiger Meister für Bäderbetrieb badlantic GmbH 
Herr Thiede Kay-Peter Sachverständiger Geschäftsführer badlantic GmbH 
Herr Schaper Hans-Helmut Sachverständiger Schwimmbadtechnik PLANUNGSGRUPPE VA GmbH VBI Hannover 
Herr Prof. Dr.-Ing. Gansloser Peter Sachverständiger Schwimmbadtechnik Ingenieurbüro Gansloser Hannover 
Frau Andres Angelika Sachverständige Stadt Ahrensburg FB IV SE Architektin - Stadtplanerin 
Frau Hadler Katja Sachverständige Stadt Ahrensburg FB IV.2 Stadtplanerin 
Herr Schmidt Hauke Sachverständige Stadt Ahrensburg FB IV.2 Umwelt- und Landschaftsplaner 
Frau Lehmann Jule Sachverständige/r Sachverständige Energie- und Klimamanagerin 
Frau Makdissi Jasna Sachverständige Sachverständige Gleichstellungsbeauftragte 
Herr Götz Daniel Sachverständige/r Stadt Ahrensburg Kinder- und Jugendbeirat 
Herr Schneider Christof Sachverständige/r Stadt Ahrensburg Seniorenbeirat 
Herr Bartel Gerhard Sachverständige/r Stadt Ahrensburg Behindertenbeirat 

 


